

第二級示例

示例一：試卷一第二題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

(a) 1970年代至1990年代香港電影特色的轉變是從單靠武打片轉向至多風格發展。

以資料C可知，自李小龍武打熱潮退，嘉禾意識到不可單靠武打片取得長久成功，於是开拓新電影風格，進行跨越疆界合作，與其他地區展開合作交流，以維持生存長久取得成功。

(b) a. 第一項努力是積極舉辦展覽，宣揚世界文化藝術。

以資料D可知，香港藝術中心在台北龍圖畫廊舉辦《畫展：香港藝術中心開幕展 - 九七年》。該展覽展出了許多海外大師以及香港藝術家作品，包括莫奈、趙少昂等，有效向群眾推广了世界各地以及香港本地的藝術文化。並且還有於1984年舉行《香港攝影家看中國》有效促進了香港與中國內地往來，推广了中華文化。

b. 第二項努力是積極同世界各國友好往來，聯合舉辦展覽，推動雙方文化發展。

以資料D可知，於1979年，香港藝術中心和法國總領事館聯合舉辦《六面觀 - 六位當代法國攝影家眼中的庇此度國家藝術文化中心》該活動有效推動了香港與法國兩地間的文化藝術交流，促進交流往來。以及丹麥皇家芭蕾舞團在香港文化中心大劇院演出，還有英國國家劇團在香港文化中心大劇院演出。

莎士比亚著名戏剧《哈姆雷特》两个活动的展开成功促进了欧洲、英国与香港的文化交流，香港艺术机构借此大力推广香港的艺术中心交流作用，巩固其发展。

(c) 我同意「20世纪最后三十年，香港在亚太地区扮演着文化和经济方面的中间人」。

从资料C可知，香港的电影行业席卷亚洲并迈向国际市场，功夫风靡全球，使香港电影受到了世界关注，其意识到需发展多风格后积极开展同其他地区交流，例如1970年代末及1980年代初，嘉禾积极发展日本市场，透过合作开拓中国内地市场，加强海峡两岸交流。于这期间香港作为亚太地区的沟通桥梁，积极同亚太地区不同国家展开合作。

就我个人所知，香港在积极开展同其他地区的文化交流之时，也同时兼顾其同其他国家以及地区的贸易往来。香港作为转口港，其优越的地理位置促使其转口贸易十分发达，于亚太地区，其充当着进出口贸易的重要角色，中国内地的货物通过他运输至海外，海外国家的货品经香港的转口贸易输送至国内，由此见其在亚太地区经济层面充当十分重要角色。

从资料D可知，香港艺术中心定于1993年举办电影及展览节目《日本动画大师手塚治虫》成功促进其同日本文化交流往来，更于1996年粤剧之家的香港大会堂音乐

厅演出《大闹青竹寺》，借此推动与宣扬了中国传统文化的粤剧之魅力，使中华文化发扬至世界。

就我个人所知，香港每年都会举办「香港艺术节」通过此节日成功宣扬中国文化，并且香港信奉神教的种类也十分多样化，有中国的佛教，印度的伊斯兰教，以及道教、基督教等等，证明香港是个多元化城市，其作为同世界文化交流的中间人，包容各地文化，促进双方文化交流往来，并为此搭建平台。

所以，我同意香港在亚太地区扮演着文化和经济网方面的中间人」。

示例一：試卷一第三題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>									
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

1a) 漫画家认为墨所里尼在1930年中期会继续其军事扩张。

以资料E可知，漫画中，墨所里尼在「战争沙律」中继续添加油，且其身后及旁边还存放着油桶，证明其会继续进行其军事扩张，不顾战争的摧毁与破坏，并且他还说明「油够用吗？」证明他的意愿是若军事扩张不彻底，便会添加更多的军事力量进行扩张。

1b) 作者对1930年代后期局面的局势并不感到悲观。

以资料F可知，到了1937年末，除西班牙内战外，欧洲已达成至暂时的均衡状态。证明欧洲于1930年代后期有了暂缓战争局面，意大利和法国需消化其对于阿比西尼亚及莱茵河区的收获，法国与英国被迫看管安全的威胁，各国达成停战状态，社会相对稳定。

并且英国保守党提出防御计划，展开军备重整计划，证明欧洲当时各国势力均衡可以相互制压。

1c) 在很大程度上，1930年代主要欧洲国家间关系受极权主义国家的军事扩张影响。

以资料E可知，1930年代墨所里尼的法西斯极端主义大肆进行军事扩张，其大力入侵阿比西尼亚造成阿比西尼亚国家受军事扩张遭到了严重的摧毁与破坏，

甲国际联盟虽欲禁止其入侵阿比西尼亚，但效果并不显著，导致意大利同其他渴望和平的国家关系十分紧张。

从资料中可知，法国与英国开始了军备重整计划，其认为意大利及法国的极权主义会威胁至其国家，便展开防御以随时抵挡德国与意大利。在1935年末英国保守党更是提出了防御计划，将皇家空军提升至与新成立的德国空军同等水平，自此英德的空军竞赛便展开。

就我个人所知，意大利法西斯主义大肆兴起，其强调独裁统治以及大肆军事扩张，使其与英国以及法国关系十分紧张，并且德国采纳粹主义的大肆扩张，屠杀犹太人，与英国进行海军军备竞赛，~~更甚于~~「萨拉热窝事件」使欧洲卷入战争之中为争夺巴尔干半岛导致第一次世界大战的爆发，德国割法国的阿尔萨斯洛林并予其首都宣布德国的成立，使德法关系极为紧张，为一战爆发引致导火线，法国对德仇恨在in，二者关系十分紧张，并且一战后《凡尔赛条约》对德国过于严苛，使其极端民族主义爆发，大肆展开扩张，对第一次世界大战埋下了祸根。并且其大肆侵占捷克斯洛伐克波兰，造成双方关系十分紧张。

所以，在很大程度上，1930年代主要欧洲国家间关系受极权主义国家军事扩张所影响。

示例一：試卷一第四題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

(a) 1971年法國並不歡迎英國加入歐洲經濟共同體。
 由材料C可知，代表英國的人正在進行跳躍跨欄的動作，其成功跨過了比利時、荷蘭、盧森堡等地但代表法國的人十分高大阻礙並擋住了英國通往歐洲經濟共同體的道路。

(b) 在很小程度上，於1993-99年間歐盟在世界貿易上處於有利位置。
 由資料H可知，於1993年歐盟的貿易差額為-1.4十億歐羅，同比美國為-108.8十億歐羅，俄國為14.8十億歐羅，中國內地-0.7十億歐羅，日本為92.8十億歐羅，由此可見歐盟的貿易差額為負數，證明其貿易方面狀況並不樂觀。1999年，歐盟的貿易差額為-19.6十億歐羅，較1993年的差額多，美國為-320十億歐羅，俄國為39.6十億歐羅，較1993年增長了將近3倍，中國內地更是增長至42.3十億歐羅，日本至1999年則減少至87十億歐羅，較與其他國家相比，歐盟的貿易差額雖於1995-1997年間有所增長，但至1999年間下降至-19.6，證明其進口較出口多，所以在很小程度上，歐盟外於有利地位。

(c) 我同意在1971-99年間，歐洲在經濟統合過程中經歷的挑戰多於機會。
 根據資料C可知，英國在通過歐洲經濟共同體的道路時法國成為阻礙，使英國無法順利通過歐洲經濟共

团体，需先成功解决作为「绊脚石」的法国。

就我个人所知，法国于冷战时通过同多方的协助与合作成功解决其于战后的经济问题以及社会动荡问题，但于成立经济统合后，法国拒不与其他国家合作，例如英国及美国。其自私行为引发英国与美国的不满。并且，戴高乐曾多次拒绝英国加入欧洲经济共同体，并对英国进行打压，例如限制其他欧共体成员与英国进行往来。

从资料中可知，欧盟的贸易差额较美国小，但较其他国家大。于1999年，欧盟的贸易差额为-19.6T亿美元，俄国以及中国内地与日本都呈正增长趋势，可见欧盟的贸易并未有转好且呈下降趋势。

就我个人所知，在欧洲经济统合过程中欧洲存在些许机遇，例如欧洲各国签署条约，加入欧洲经济共同体，各国之间相互扶持与补给，使欧洲的局势处于较为稳定状态，社会也处于较稳定状态，有利于欧洲经济统合。但是，由于日后各国的立场与观点不同，以及英国欲加入却有限于欧共体限制，使其日后加入过程极为艰辛，由于成员国内部也时常产生分歧与矛盾，使欧共体的挑战存在。并且因其内部不稳定，加上英国同其他国往来造在欧共体在经济往来上存在许多困难与挑战，经济逐渐下滑。

所以，我同意「在1971-99年间，欧洲在经济统合过程中经历的挑战多于机遇」。

示例一：試卷二第三題

試題編號 Question No.											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24 ≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

二十世紀三十一年的日本在政治、經濟及~~軍事~~方面的概況於二十世紀三十年後並不存在，下列將對此展開論述。
 政治方面有所留存却又有所創新

首先，在政治方面，二十世紀三十一年的日本於1900-1918年日本政治為君主立憲專制統治。1889年的《明治憲法》頒布規定「天皇神聖不可侵犯」，天皇擁有至高無上的權力可以宣布政治以及規定政策，甚至可以解散國會。並且當時元老以及國會多由天皇任命，沒有選舉的規定。還規定只有年滿25歲並且符合納稅的男子才有機會投票。當時日本的政治十分的專制。直至1919年-1932年間，政黨政治興起，原敬更成為首個平民首相，使得當時國會的成員均出自於內閣；政黨政治的出台，使得日本由君主專制轉變為民主化，於1925年頒布《普通選舉法》由先來的只有符合納稅的滿25歲男子轉變為凡只要滿25歲的男子皆可參與投票。當時元老以及內閣的權力十分之大，對政治進行壟斷，導致當時當閣更替十分頻繁，竟出現了11個內閣，最短的一任任期8年。並且當時政黨政府十分腐敗，貪污風氣盛行，昏庸無能。當時的政黨政府，透過物質利誘村長或是通過興建公路與土地使之獲得偏遠郊外地區村民的支持，於當時便發現有近15,000起非法選舉的行為。而且當時的政黨政府大多與財閥勾結，只顧財閥的利益而忽視各民眾利益，使之引發了當時許多人的不滿，並且政黨政府從未向人民輸送正確的政治意識只是利用人民對君主制的盲目跟從而對人民進行壓榨。最終因為政黨政府的無能，使其無法壓制軍國主義興起，於1933-1945年軍國主義成功推翻政黨政府並

正式兴起。军国主义对政治实行军事化管理，天皇成为了象征式领袖，军人掌管实权。对人民进行硬式灌输，强调绝对的服从以及忠军爱国。军人上台使日本政治重新回到专制统治，例如田中义一举办的在乡军人协会，培养青少年向其灌输国家至上以及绝对服从理念，受军人压制，日本在政治方面为独裁统治。但在经过二战后，日本受美国管理，实行非军事化统治而是强调主权在民，效仿西方国家，人民享有言论自由，实行三权分立的政治体制，使日本成为民主国家。

由此可见，在政治方面，日本的政治由天皇专制统治，君主专制转为民主化统治，强调主权在民，其专制政治并不存在于后三十年。

其次在经济方面，前三十年的日本经济为财阀垄断经济，其中包括三井、~~三井~~三井、住友、安田等财阀集团，对日本经济实施了全面垄断。并且当时政党政府与财阀相勾结，造成了日本经济受财阀所掌控。于1933-1945年间，军国主义时期，日本经济多用于在军事装备方面，当时用于军事方面的消耗占日本的90%，可见日本在经济方面的耗费之大。于战后，二战后，日本受美国扶持，快速使经济恢复。二战后，美国对日本进行扶持，向日本提供大量资源例如煤、矿，并表明日本可以不用支付其战后赔款，并且盟国政府对日本实行「倾斜生产政策」，加大日本的煤、矿、钢铁等重工业生产使日本的重工业恢复极

为快速,由1.4%增加至22%,其经济增长迅速。并且在美国的扶持下迎来了「经济奇迹」。1950年韩战的爆发,使美国向日本购买大量军备物资,日本成为了美国的战后基地,这次机会使日本更进一步的增加其经济增长,使之成为仅次于美国的第一大经济大国。并且,当时日本接收美国进出口的订单就高达15000单,占比十分之大。虽然1923年的关东大地震使日本于短时间内造成大量人口伤亡以及建筑损失,大量人口失业,还陷入了第一次石油危机,资源极为匮乏,更受1929年全球经济大衰退的影响,使日本陷入一时的低潮,但于日后日本又重振经济,脱离了美国的控制,日本积极发展第三产业,于后十年其高科技发展极为精辟,例如日本的镗头技术十分高超,索尼、佳能、松下等厂家喻户晓,东京银行更是为亚洲第一大的世界银行。

由此可见,前三十年日本经济主要由财阀垄断并发展密集型产业,但于后三十年,日本经济飞速发展,国内人均生产总值更是达至近2000美元,可见其高新技术产业十分发达,经济发展迅速。

最后在文化方面,日本于前三十年前,沉迷于其自有的优越种族文化,其效仿中国传统文化,使之吸取中华文化之精髓,取其精华,去其糟粕。并且于1933-1945年时,军国主义时期强调大亚细亚主义,人们需精忠爱国并对军人实行绝对的服从,但于日本越来越趋向现代化主义,受西方国家之影响,日本大力效仿西方传统文化,例如一家人吃饭饭桌上有人穿着日本传统和服,有人穿着西方

的西装,并且其文教育也效仿西方国家。推行多元化的教育,设立多种课程供学生下使用,使学生接受多方面教育,实现全面发展。并且日本在饮食方面也同样效仿西方国家,例如米饭汉堡以及将日式与西式食物相结合。达至文化融合。

由此可见,日本于文化方面多元吸收中西方文化,并结合形成其自身文化,使日本传统文化仍存于却又结合了西方文化。

综上所述,二十世纪前三十年日本在政治、经济~~及~~文化方面的情况于后三十年不存在,文化方面有所留存却又有所创新。

示例一：試卷二第四題

試題編號 Question No.											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>							
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24 ≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

第二次世界大戰帶來的政治轉變分別為極端主義受到壓制，簽署和平條約以及各國欲想通過合作手段解決爭端。

對戰爭

首先在極端主義受到^制壓制方面，由於一戰後各國對巴黎和會的不滿，導致了極端主義的興起。巴黎和會後，義大利十分不滿其領土安排與分配，其只獲得了小塊領土却不想獲得德屬前殖民地，於是極端民族主義分子興起，欲通過軍事擴張以領事姆，但由於其政府受國際壓力所迫，只得摒棄極端民族主義分子離開事姆，這使得人們對政府失去希望對此墨所里尼上台，成立法西斯主義。德國納粹主義也同樣受到壓制，德國因《凡爾賽條約》對其極為嚴重的苛刻，使德國人民的生活極為困苦，人們民不聊生，軍人大量失業使希特勒於此時上台，通過宣揚軍事擴張是解決辦法的唯一途徑。於此，法西斯主義與納粹主義興起使二戰由此爆發，但是由於各國的齊心協力最終使二戰的極端主義受到壓制與牽制。

對此，由於極端民族主義的有所牽制使新的國際秩序能有建立，例如墨所里尼與希特勒上台，使新的聯合國得以成功建立，但是也有所限制，因為第二次世界大戰的消耗，使聯合國的成立有所困難與艱辛，戰後問題的解決使之成為一個重要障礙。

其次，第二次世界大戰後各國意識到不能以戰爭進行談判，應以

和平为最终目标，于是各国致力于签署各种条约。例如，1921-1922年召开的华盛顿会议，其就日本对于中国的占领，要求其归还中国对中国领土的控制权，以解决纷争。但是其也有所限制，其未能解决各国间根本矛盾而是存在了更大的祸患。此外，各国更是积极签署条约，例如《罗加诺公约》规定各国不得以军事开战，而是需进行和平谈判以解决纷争，但是其存在「除为自身利益可发动战争」使许多国家钻了空子，例如日本于1931年发动「九一八事变」，更于1932年建立「伪满洲国」侵略中国东北。还有1928年的《凯洛格-白里安公约》规定，各国需放弃用战争换取和平，而是需以和平谈判的方式来维持各国之间的和平，可见各国间对外政策的转变，但是其同样存在「自卫」这一说，使许多国家钻了空子而发动战争。

由此可见，各国对于召开会议以及签署和平条约使各国的对外政策从军事扩张转变为和平谈判，但此协议其存在许多限制，并不能建立一个新的秩序。

最后，对于各国欲达成合作以解决争端来说，英国与日本达成英日同盟，而苏联更是与德国达成合作共识，双方互不侵犯，但同样存在许多限制。双方都为自身利益所在，欲不容忍对方侵犯自身权利。

由此可见，合作无法建立新的国际秩序。

第二級示例

示例二：試卷一第二題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24 ≥25	

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

2. ~~the~~ 20世纪下半叶的香港 (经济文化) 开拓出新的电影风格

(a) 主要转变: 开拓新的电影风格, 市场逐渐由香港转变为世界各地; 与各地文化相结合。
 解释: 1970年后香港经济迅速发展, 香港电影也随之发展。在李小龙的电影在世界传播后, 香港影视公司意识到了交流学习同各地区的好处, 意识到了市场开拓的重要性。所以, 由1970年代至1990年代香港电影有着新的风格, 市场不断扩大, 影响力也不断增强, 促进各地文化交流。

(b) 根据资料① 第一项: 举办艺术展览。1983年香港艺术中心举办展览, 根据资料D「香港艺术中心在画廊举办画展」, 1984年香港艺术中心举行摄影展, 体现香港艺术机构旨在举办艺术展览结合海外及香港艺术家来推广艺术, 使参观者提高其艺术细胞, 营造出艺术氛围, 更好地传播艺术文化。

② 第二项: 举办戏剧及电影节目。1989年, 根据资料D「1977年亲玛师在剧院演出粤剧《风流天子》」, 「转皇家芭蕾舞团在香港文化中心大剧院演出」, 「香港艺术中心」, 「英国国家剧团在香港文化中心大剧院演出《哈姆雷特》」, 「1993年香港艺术中心举办年冢治虫的电影展」等体现香港艺术机构致力于海外及香港艺术的推广与海外机构联合举办, 将海外艺术家请到香港, 推动艺术的传播与推广。

(c) 我同意「20世纪最后三十年, 香港在亚太区扮演文化和经济方面的中间人」这一说法。
 文化中间人: 1970年代中期到2000年, 香港文化事业和产业兴旺发达, 香港

的文化产业影响遍及各地，它积极开拓海外市场且开拓中国内地市场，加强了海峡两岸的交流。而香港，1970年后经济迅速发展，^{合作}影响力大大增强，文化的传播也愈发增强，亚太地区的人们汇集在香港，~~又~~构成了多元文化，^们将这多元文化通过迁居、移民、归乡等方式传播向亚太区，所以使香港成为了文化方面的经济中间人。

经济中间人：1970年后香港经济迅速发展，优越的地理位置，有利的港口^{搞的}使香港逐渐从小渔村转变成为亚太地区的贸易中转站，成为亚太地区经济最繁忙的地区之一。因为贸易的发达又被英国设为自治地区，香港关税较低，成为亚太地区的贸易大城市，许多来自各国的钱财汇集在这，形成了独特地贸易体系。所以说使香港成为了经济方面的中间人。

所以我认同「20世纪最后三十年，香港在亚太区扮演着文化和经济方面的中间人」这一说法。

示例二：試卷一第三題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>									
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

1930年代的欧洲 墨索里尼

3.(a) 资料E的漫画家认为墨索里尼在1930年代中期会继续其军事扩张。
 根据资料E「墨索里尼：「油够用吗」，墨索里尼的军事扩张带着侵略性质，剥削各地的油来提升自己国家的综合国力，而人的欲望是贪婪的，墨索里尼是不会停下其军事扩张的。
 所以漫画家认为其会继续军事扩张。
 意

(b) 资料F的作者对1930年代后期欧洲局势不感到悲观。
 根据资料F「欧洲已达成暂时均衡状态」体现了作者对欧洲局势的关注对法意、德、法、英的活动作了背景铺垫，并对欧洲暂时均衡状态表示宽慰。而「自将皇家空军提升至与新成立的德国空军同等水平」同样重要，体现了作者的肯定及对欧洲局势的理性分析，各国都在提升自己的实力，表达了作者积极的一面。
 1930年代后期

影响：经济、文化、军事、政治 最佳所答

(c) 在战争层面，1930年代主要欧洲国家之间的关系受极权国家军事扩张导致三战的爆发。法西斯纳粹主义德国有着极端主义思想军事扩张挑起欧洲之间的战争，导致主要欧洲国家之间的关系（民族）改变，利益受损则会导致国家之间因争夺利益由好到战争的关系。极权国家的军事扩张造成欧洲主要国家极大的损失（这）和人员伤亡，及经济大量倒退，大量地区的文化遭到严重破坏。比如资料E的墨索里尼因资源而挑起战争造成欧洲大量经济、文化、军事基础、政治基础被破坏。一旦极权国家军事扩张，欧洲国家就得采取相应措施。
 在资料中

示例二：試卷一第四題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

20世纪下半叶的欧洲经济统合

4.(a) 在1971年, 法国不欢迎英国加入欧洲经济共同体。

在资料G中, 英国欲在通往欧洲经济共同体的道路上跨过比利时、荷兰, 也可以跨过卢森堡, 而因法国高大而跨不过, 体现了卢森堡、荷兰、比利时都欢迎英国加入欧洲经济共同体而法国却不同意。

(b) 在1993-1994年根据资料H在1993和1999年, 欧盟大型经济体的贸易差额分别为-1.4和-19.6, 只比美国的-108.8和-320.0的数据高, 而俄、中国内地、日均高于欧盟, 所以在因其差额都为负数, 所以1993-1994和1998-1999年, 在欧盟在贸易进口上, 在世界贸易上处于有利位置。

根据资料H 1995-1997年欧盟贸易差额分别为28.0和48.6, 超越美、俄、中国内地的贸易差额, 且其差额都为正数, 所以1995-1997年, 欧盟在贸易出口程度上, 在世界贸易上处于有利位置。

综上, 1993-1994及1998-1999年在贸易进口上在世界贸易上处于有利位置。
1995-1997年欧盟在贸易出口上在世界贸易上处于有利位置。

(c) 我同意「在1971-99年间, 欧洲在经济统合过程中经历的挑战多于机遇」。

1971年法国不~~不~~欢迎英国加入欧洲经济共同体, 欧洲经济共同体经济统合困难。且欧洲经济共同体初具成型难以统合, 没有经济。

在1993年-1999年中 欧盟贸易差额由低到高再转变为低, 其中面临的挑战多于机遇才会导致最后贸易差额降为负数, 经历是曲折的。虽说欧洲在经济统合过程中经历的机遇肯定是多于挑战的, 但在1971-99年间^(长远)欧洲在经济统合过程中所经历的挑战多于机遇, 它历经了许多挫折, 如经济大危机、欧洲经济组织之间的内部矛盾及亚洲、非洲~~经济~~经济发展、大国霸权主义的外部压力。

所以说, 在1971-99年间, 欧洲在经济统合^后过程中经历的挑战多于机遇。

示例二：試卷二第二題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

1921年中國共產黨成立，共產主義革命有主心骨，革命有組織，革命的組織性、紀律性逐漸增強。共產主義革命將馬克思主義與中國具體實際相結合並創出一條全新的共產主義革命。1926年中共一大召開，國共第一次合作，共產主義革命先是革命割據地主、地方豪強的命。1926-1928年國共掀起國民大革命運動。中國共產主義革命不僅革地方豪強的命，在中共根據地，在鄉鎮革地主的命，制定土地法，使貧苦民眾耕作，提高生產戰積極性。實行三三制，使群眾廣泛參與到革命政治^{組織}中來，群眾基礎提高，具有群眾性。

^{新民主主義時期} 1931-1945年，國共第二次合作，^{二戰時期} 後二戰爆發。中國共產黨作戰於敵後戰場，革法西斯的命，以人民群眾為中心，積極推進共產主義革命。在戰後根據地傳播共產主義思想，使其深入人心，促進了社會主義革命進程。冷戰結束後，美蘇冷戰，中國共產黨^{二戰勝利後} 實行^{二戰勝利後} 邊倒，政策支持蘇聯，獲得蘇聯援助的轉，加速中國共產主義革命。

1945-1949年，^{二戰勝利後} 國共內戰爆發。中國共產黨在這一時期^{在這一時期} 革資產階級的命，使無產階級得以^{在這一時期} 溫飽富足，恢復發展。共產主義革命是一場無產階級性質的革命，富足的群眾基礎使國共內戰以共產主義的^{在這一時期} 勝利為結束，是社會主義的新的起點。

中國 革命

示例二：試卷二第四題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

1. 二战结束后形成了美苏对峙的冷战局面，北约和华约建立。
 2. 二战结束后，美国凭借战胜国的优势及在战争中贩卖军火所得大力发展政治军事，而同样作为战胜国的苏联在十月革命后，经济迅速发展，双方利益之间的矛盾及美国资本主义和苏联社会主义的国家性质不同，导致美苏冷战。美国为了扼制苏联发展，采用政治和经济手段帮助欧洲各国恢复其发展，从而建立北约掌握欧洲力量。而苏联为了反抗美国扼制也随之建立华约。

二战造成许多小国受制，渴望和平的愿望愈发强烈，^{维护和平}国际组织出现。1945年二战结束，《联合国宪章》的签署标志着联合国的成立，作为维护和平的世界性组织，吸引了许多主权国家的加入。随着越来越多的主权国家加入，世界逐渐趋于和平，世界市场扩大，经济迅速发展，文化交流和国家发展为变强，世界多极化趋势不可逆转。

二战后许多地区民族独立的愿望急切，许多民族国家形成。二战时期，许多地区因没有国家而被当作战争的产地，人们流离失所，死于~~他~~国交战的枪下，成为无辜的死者，或因其^物无政府无组织而束手无措只能等死。激化了地区矛盾，民族独立意识愈发强烈，民族国家犹如星星之火数不胜数的形成，第三世界开始发展。

苏美冷战，国际组织出现，民族国家的形成，我认为这些转变在第二次世界大战后~~暂时~~不能建立新的国际秩序。1919-60年，各民族国家实力较弱且国际局势一直被美苏两个霸主所掌握，国际组织被霸权主义，强权政治所操

控，所以说第二次世界大战后可以建立新的国际秩序，而这个国际秩序则是有利于强大的国家如美国的布雷顿森林体系，以强权国家为主导的新的国际秩序。